
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

LURING (RPPL) DALAM MASA 

COVID-19 

 
Madrasah : MTs Muhammadiyah Limboro 
Mata Pelajaran : Prakarya 
Kelas/Semester : VIII 2 (Genap) 
Materi Pokok : Pengandaian diikuti perintah/saran mengenai bahan 
lunak Alokasi Waktu : 90 Menit 

 

1. Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

- Menirukan beberapa contoh interaksi pengandaian diikuti oleh perintah/saran yang 
diperagakan dengan ucapan mengenai bahan lunak. 

- Mengidentidikasi ungkapan pengandaian bahan lunak dari contoh- contoh yang ada 
dilihat dari isi dan cara pembuatannya. 

- Melakukan tindakan komunikatid terkait pengandaian mengenai bahan lunak. 
2. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 

A. Kegiatan Pendahuluan 
- Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa untuk memulai pembelajaran, 

memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 
- Mengaitkan materi/ tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi /tema /kegiatan sebelumnya serta 
mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan materi selanjutnya. 

- Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan mandaat) 
dengan mengikuti protocol kesehatan agar terhindar dari covid-19. 

- Menjelaskan hal-hal yang dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode 
belajar yang akan ditempuh. 

B. Kegiatan Inti 
- Guru meminta kerja samanya kepada orang tua/wali murid untuk dapat mendampingi 

siswa dalam proses belajar siswa yang berkaitan dengan pengandaian perinta/ saran 
mengenai bahan lunak 

- Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 
menuliskannya kembali materi prakarya. 

- Guru memberikan kesempatan untuk mengidentidikasi sebanyak mungkin hal yang 
belum dipahami , dimulai dari pertanyaan dactual sampai kepertanyaan mengenai 
materi bahan lunak. 

- Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk dikerjakan dirumah. 
- Orang tua siswa memantau keaktidan belajar anaknya dirumah 
- Peserta didik mengumpulkan jawaban sesuai waktu yang ditentukan oleh guru 

C. Penutup 
- Guru memberikan rangkuman/ kesimpulan pelajaran tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang telah diberikan . 
- Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan terimah kasih dan memberi salam. 

3. Alat dan bahan : Kertas, Buku tulis dan lain-lain 
4. Sumber belajar : Buku pegangan siswa, buku cetak prakarya 

5. Metode : Luar Jaringan (Luring) 

6. Penilaian 
- Sikap : Disiplin dan aktid dalam mengerjakan tugas yang diberikan guru 
- Pengetahuan : peserta didik mengumpulkan jawaban. 

 
 
 

Mengetahi, Limboro 22 juni 2020 
Kepala Madrasah, Guru Mata Pelajaran 
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